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ATA DA II REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS ORIXIMINÁ – PROF. DR. 2 

DOMINGOS DINIZ, REALIZADA NO DIA SETE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 3 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas e cinco 4 

minutos, na sala da Diretoria, presidida pelo coordenador do Curso o prof. Vinicius José 5 

Giglio Fernandes, com a participação dos seguintes membros: da profa. Dávia Marciana 6 

Talgatti, da profa. Eldra Carvalho da Silva, o prof. Renato da Silva Bandeira, e o servidor 7 

técnico João Raimundo Silva de Souza. Faltas justificadas do prof. Samuel Campos 8 

Gomides, da Profa. Priscila Saikoski Miorando e da representante discente Diuliane Marinho 9 

Gonçalves. 1. ABERTURA: O Presidente saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 10 

2. INFORMES: Sem informes. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Solicitação de afastamento sem 11 

vencimentos, por um ano, do prof. Samuel Campos Gomides. O Presidente informa que 12 

a coordenação do curso recebeu a comunicação de afastamento para tratamento de saúde 13 

do prof. Samuel Campos Gomides, por trinta dias, e ainda adiciona que o referido professor 14 

anexou juntamente com o informe de afastamento, um documento solicitando afastamento 15 

sem vencimentos pelo período de um ano para a realização de consultoria ambiental. 16 

Buscando orientação junto a PROGEP, a Diretoria do campus e a coordenação do curso foi 17 

orientada a realizar a referida reunião para deferir ou não o afastamento por um ano do 18 

docente. A profa. Dávia Talgatti informou que o interesse particular do servidor não se 19 

sobrepõe ao interesse coletivo, e que o curso de BCB está completamente prejudicado pela 20 

falta de docentes, considerando a prorrogação do afastamento para tratamento de saúde da 21 

profa. Priscila Miorando. O Presidente ressalta que a coordenação do curso se posiciona 22 

pelo indeferimento do afastamento sem remuneração por um ano do prof. Samuel Gomides 23 

para a realização de consultoria ambiental, de acordo com o documento enviado pelo 24 

docente. Ainda a profa. Dávia Talgatti ressalta, que ao consultar a PROGEP, foi informada 25 

que para este tipo de afastamento não há possibilidade de contratação de substituto para a 26 

vaga. Ainda a professora indica no calendário acadêmico a impossibilidade de execução das 27 

disciplinas previstas para esse semestre. Decisão do Colegiado: O Presidente abre a 28 

votação para a deferimento ou não do pedido de licença sem vencimentos por um ano do 29 

prof. Samuel Campos Gomides para a realização de consultoria ambiental, segundo 30 
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documento enviado pelo docente. Todos os presentes votaram pelo indeferimento do pedido, 31 

por unanimidade. 4. ENCERRAMENTO: Sem mais, a reunião foi encerrada as onze horas e 32 

trinta e nove minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo 33 

Presidente do Colegiado, por mim, Dilcriane dos Santos Batista, secretária, e demais 34 

membros: 35 

Vinícius José Giglio Fernandes– Presidente 36 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária 37 

Dávia Marciana Talgatti – Docente – 38 

Priscila Saikoski Miorando – Docente – Falta Justificada 39 

Renato da Silva Bandeira - Docente 40 

Samuel Campos Gomides – Docente – Falta Justificada 41 

Eldra Carvalho da Silva - Docente 42 

João Raimundo Silva de Souza– Técnico 43 

Diuliane Marinho Gonçalves – Discente – Falta Justificada 44 

 

 

 

Oriximiná, 07 de março de 2023. 
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